

活生生的见证 亡命徒找到重生路

“这样一个五毒俱全的人，一朝得法修炼就戒掉了那么多的恶习，从此成了好人中的好人，这个法轮功了不起，太了不起了！传授这个法的师父太伟大了！令我震撼，非常震撼！”一位大陆律师被一个吸毒犯人“浪子回头”的经历深深震撼，连连感叹。

律师：深监大牢里吸毒犯的 修炼故事震撼了我

2017年春夏之交，法轮功学员张冰找到律师，请他为被非法关押的法轮功学员做辩护。为了安全起见，律师留张冰在家过夜，无意之中看见他上身一条刺目疤痕，从胸部凸显到腹部。

律师询问疤痕来历，才知道张冰原本是一个吸毒犯，是黑道上的亡命之徒，身陷大牢时开始修炼法轮功。

张冰曾经吸毒、打、砸、偷、抢、砍杀无所不及，打破头、砍伤腿是经常的事；一次不要命的火拼中被打伤，肠子滑落出来，肋条骨被砍断四根……多次进出收容所、戒毒所、看守所、监狱。亲戚们因此断绝来往，左邻右舍躲避他。母亲骂他：“当初怎么不把你掐死呢？！现在牙齿恨掉了往肚里吞。哪辈子造的孽哟。”

张冰后来再次因吸毒被关进监狱，人生却因此发生了逆转。张冰说，“那时，监狱关押了不少法轮功学员。监狱对法轮功学员迫害得真厉害，连我这个黑道上的人都看不下去。可他们法轮功学员不管在怎么样的对待下，都能做到打不还手、骂不还口，而且还不恨不怨，坦然面对。又不是一个人、两个人，几乎都那样。我就觉得法轮功不一般，特别！哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

“像我这样连生身之母都瞧不

起的人，他们却给予极大的关怀，哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

就这样，内心被感动的张冰开始修炼法轮功。后来由于表现突出，他被提前释放了。母亲高兴地说：“浪子回头金不换，给座金山都不换！”妻子也带着儿子回到他身边，一起修炼法轮功了。

张冰的经历让律师倍感震撼，“那个戒毒，母亲恨戒不掉；关戒毒所戒不掉；关看守所戒不掉；关监狱还是戒不掉！那毒瘾上来了多难熬哟，这是真的，可修炼法轮功了，没人说，没人劝，就自觉自愿、悄无声息地不吸了，断绝了，还有那些个衍生的恶习。法轮功有这么大的吸引力、凝聚力、约束力呀，非神力不可！”

律师说，“法轮功创始人李洪志先生太慈悲！法轮功太伟大！法轮功修炼人太了不起！”“‘真、善、忍’是普世的价值理念，法轮功也一定会弘传全球！”

一个亡命之徒获得新生

昕航出生于1967年，初中未毕业就开始在社会上混，成天腰里别把刀，好勇斗狠。因为打架斗殴，他的肝脏被对手捅破过，心包被捅破过，为打架进看守所、劳教所六次，前后加起来长达十年。

在1992年一次打斗中，他因脚受伤，疼痛难忍，吸食海洛因止



痛，又染上了毒瘾。2000年为了筹集毒资，他拿刀砍伤人，再被关进了监狱。2004年刑满释放后，又重新开始吸毒，而且毒瘾越来越大，发展到大动脉注射，戒毒所都不敢收留他。此时的他面如土灰，骨瘦如柴，双腿浮肿，废人一个，不得不回到老家。

他曾想戒毒，花了很多钱，但是毫无结果。为摆脱这梦魇般的生活，他选择自杀。第一次上吊，两公分粗的麻绳断掉；第二次注射超大剂量毒品，很快被发现抢救过来。

到了2006年底，他多病缠身的大哥因为修炼法轮功后百病全除了，于是他母亲就让他大哥带他一起炼法轮功。已经走投无路的他，在大哥的劝说下捧起《转法轮》接连看了三遍，他忽然明白了这是一本教人做好人的书。当时他后悔得嚎啕大哭，心想如果早日看到这本书，何至于落到今天这般境地？！他对自己说：“这功我一定要坚定地炼下去。”

从2007年元月1日开始，他刚开始看《转法轮》，也就半个月的时间，他的双腿浮肿就消下去了，以前花了很多钱未能戒掉的毒瘾，没花一分钱就消失得无影无踪，此后他脸色红润，身体得到完全康复。◇

贾凤芝被非法关押在北京天堂河女子监狱

【明慧网】二零二零年九月七日，贾凤芝免费赠送百姓真相台历，被北京市平谷区法院法官孙国立非法判刑三年半，并勒索罚款三万五千元。贾凤芝被关押在平谷看守所近两年后，于二零二一年十一月十八日左右，被劫入天堂河女子监狱。

贾凤芝在平谷看守所体检时，一切正常。在北京大兴天堂河女子监狱体检后，出现血小板低症状，二零二一年十二月十日，她被送入北京朝阳急救抢救中心治疗，说要通过输血和血小板治疗。

贾凤芝表示，自己年轻时曾经输过，出现过高烧，并且血小板不见好转，现在60多岁，更不想尝试了。警察就以贾凤芝不配合治疗，给贾凤芝办理了出院手续。值得一提的是，在此期间，朝阳急救中心的医生曾表示，通过抽血化验，贾凤芝血液里自带抗体，不能通过输入血小板进行治疗。

贾凤芝出院后，由于疫情原因，被隔离了14天。警察又带她化验了血小板，由9升至25，由

25升至33，在此期间，并没有通过任何医疗方法，她的血小板在稳定上升。但警察不放心，又给她打了一种增加血小板的针，打这种针隔一天就要验一次血，现在查血小板的方法是要从静脉里抽将近三分之一小瓶的血。

贾凤芝被打完这种针2针后，头特别痛，并且出现了头晕、心慌、臂麻、全身没劲、困的症状，她身体承受不了，就拒绝再打针了。

二零二二年一月二十四日，警察再次带她化验血小板，血小板已升至115，恢复正常。

二零二二年二月，北京大兴天堂河女子监狱称，贾凤芝再次出现血小板低的症状，大概11。之后又检查，大概24。

约二零二二年三月九日，北京大兴天堂河女子监狱告知贾凤芝家属，贾凤芝血小板最新检查值为40，属于不断上升情况，但仍未达到正常值范围。

目前，贾凤芝被非法关押在北京大兴区天堂河女子监狱三监区。◇

北京法轮功学员王振宝遭诬判后 杳无音讯

【明慧网】北京市平谷区马昌营镇天井村法轮功学员王振宝，二零二零年十二月十七日在马坊大集发放法轮功真相资料时，因遭人恶告，被马坊派出所警察绑架。现获知，王振宝已被平谷区法院非法判刑两年。除此之外，其它情况至今不明。

王振宝，男，现年近六十岁，出租司机，因坚持修炼法轮大法，多次遭中共人员迫害：曾被马昌营镇政法委人员绑架到平谷乐政务办的洗脑班迫害，四次被非法拘留，二零零三年被非法劳教两年。

王振宝被非法关押在北京团河劳教所期间，狱方为逼迫法轮功学员放弃信仰，对他进行各种迫害：不许睡觉；不许动；长时间罚站；逼迫长时间军蹲造成他腿部严重受伤、长时间不能正常行走，洗澡时都需要两个人架着走；被罚坐小板凳，臀部坐肿坐烂到脱皮并被殴打；夏天逼迫操场跑圈，出汗后空调开最低档吹冷风；关黑屋里被恶徒拳打、用膝盖顶，左腿到脚底被打得黑紫，身体多处受伤，几个月不能动，几年不能正常行走，胸部一直有疼感，等等。

据明慧网二零零五年资料，北京团河劳教所三大队狱警视法轮功学员如仇人一般，暗中指使普教迫害、虐待法轮功学员。对于不“转化”的法轮功学员，狱警还采取克扣饭菜的办法，每顿饭只给一个馒头和一点菜，根本吃不饱。同时警察还不让法轮功学员睡觉，每天只能睡两、三个小时，让几个普教轮流看一个法轮功学员，稍微一闭眼，就捅一下，连打一个盹都不行。这些折磨，王振宝都遭受过。

如今，王振宝再遭两年冤刑，而外界对他现况一无所知。◇

思考与判断

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

中共报道的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，为何迫害后这类坏事突然在媒体上层出不穷？为何在国外炼法轮功高度自由的情况下，却从未出现类似怪事呢？◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王进东喊完口号后，才把灭火毯盖到他的头上，不是演戏又是啥？